



Felsőörsi Hírmondó



V. évfolyam 1. szám 2002. február

A képviselő-testület kiadványa

A testületi ülésen történt

2002. február 5-én soros ülését tartotta a képviselőtestület.

Elsőként az 37. hrsz-ú, 27 013m² területű ingatlan Csopak Tája TSz-től történő megvételéről tárgyaltak a képviselők. Döntöttek arról, hogy az ajánlattevővel akkor egyeztetnek újra, ha a Településrendezési Tervet készítő A.D.U. Építész Iroda véleményt nyilvánít arról, hogy hány építési telek alakítható ki a területen.

A testület kiválasztotta a Ravatalozóra adott egyik tervváltozatot, és megbízta a tervezőt, hogy az engedélyezési tervet készítse el a Településfejlesztési Bizottság bevonásával.

A testület a település szennyvízcsatornahálózat építés közbeszerzési eljárásának lefolytatásához szükséges közbeszerzési bizottság tagjának választotta meg Dr. Albert Józsefet, Antal Gyulát, Kalmár Lajost, Kenézné Berei Györgyit, Piller Róbertet, Pozsgai Károlyt és Tóth Gábornét.

A képviselőtestület nem támogatta a 80 év feletti egyedülálló felsőörsi lakosok szemétdíjának normatív módon történő átvállalását, s felkérte a Népjóléti Bizottságot, hogy vizsgálja meg az érintettek rászorultságát, indokolt-e a támogatás.

A képviselőtestület döntött arról, hogy azonnali hatállyal és véglegesen bezárja a szemételepet, és oda semmiféle szemetet, kommunális hulladékot, építkezésből származó anyagot sem szabad beszállítani. A telep őrzéséről az Önkormányzat gondoskodik.

A belterületi kukás szemétszállítást az Önkormányzat kiegészíti emblémás zsákos szemétszállítás lehetőségével a célból, hogy a kukába

nem férő többletszemetet is el lehessen szállítani.

A szemételep kigyulladására kapcsán keletkezett többletköltségek fedezésére a megyei Területfejlesztési Tanács Vis Major keretére pályázatot kell benyújtani. (A Balaton Fejlesztési Tanács Elnökétől, dr. Bóka Istvántól ígéretet kaptunk arra, hogy költségvetésük elfogadása után igyekeznek Vis Major keretből terheinket enyhíteni.)

A képviselőtestület felkérte Mészáros Lajos tervezőt, hogy a Dózsa tér 5/2 szám alatti önkormányzati bérlakás további hasznosítására vonatkozóan - a járda-kiépítés szükségességét figyelembevéve - olyan rajzolt javaslatot készítsen, amely alkalmas arra, hogy a faluújságban - a konkrét további hasznosítás véleményeztetése érdekében közzé legyen téve.

A képviselőtestület a helyi választási bizottság hiányzó tagjának helyébe megválasztja Terebesi Györgynét.

A képviselőtestület felkéri az A.D.U. Építész Irodát, hogy vizsgálja meg a 166/12 hrsz-ú ingatlant, építési telkek alakíthatóak-e ki rajta.

A testület elhatározta, hogy a Rózsa utca szilárd burkolattal még el nem látott részét és a Szőlő utcát a szennyvízcsatorna-beruházást követő útburkolat helyreállításával egyidejűleg szilárd burkolattal látja el. Idén pedig az általános tartalék képzésével egyidejűleg megvizsgálja a jelzett utak murvázásnak lehetőségét.

A képviselőtestület kifejezte csatlakozási szándékát az ISPA és egyéb támogatással kialakítani tervezett Észak-Balaton térség regionális települési szilárdhulladék kezelési rendszerhez.

A képviselőtestület elhatározta, hogy a Felsőörsi Hírmondóban valamely politikai véleményét megfogalmazó írás nem jelenhet meg, de az önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán induló jelöltek azonos feltételek mellett egyidőben bemutatkozhatnak és elképzeléseiket közölhetik.

A képviselőtestület elfogadta a 2002. évi költségvetésről szóló 1/2002.(II.6.) sz. rendeletet, melynek adatai a következők:

A költségvetés bevételei és kiadásai:

A Képviselőtestület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2002. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 261.161 e Ft-ban, ezen belül:

- működési célú kiadásokat	143.047 e Ft
- felhalmozási célú bevételt	118.114 e Ft

- működési célú kiadásokat	112.917 e Ft
személyi jellegű kiadásokat	33.231 e Ft
munkaadókat terhelő járulékokat	11.858 e Ft
dologi jellegű kiadásokat	56.846 e Ft
ellátottak pénzbeni juttatásait	6.366 e Ft
működési célú pénzeszköz átadást	4.616 e Ft
- felhalmozási célú kiadásokat	147.324 e Ft
- tartalékot	920 e Ft

- költségvetési létszámkeretet	22 főben
--------------------------------	----------

állapítja meg.

A Képviselőtestület az Általános Iskola és napközi 2002. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 14.150 e Ft-ban, ezen belül:

- működési célú kiadásokat	13.990 e Ft
személyi jellegű kiadások	8.701 e Ft
munkaadókat terhelő járulékok	3.045 e Ft
dologi jellegű kiadásokat	2.244 e Ft
- felhalmozási célú kiadásokat	160 e Ft
- költségvetési létszámkeretet	6 főben

állapítja meg.

A Képviselőtestület az óvoda 2002. költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 12.099 e Ft-ban, ezen belül:

- működési célú kiadásokat	12.099 e Ft
személyi jellegű kiadásokat	7.823 e Ft
munkaadókat terhelő járulékok	2.923 e Ft
dologi jellegű kiadások	1.353 e Ft
- felhalmozási célú kiadások	0 e Ft
- költségvetési létszámkeretet	6 főben

állapítja meg.

A Képviselőtestület a gyermekjóléti szolgálat 2002. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 463 e Ft-ban, ezen belül:

- működési célú kiadásokat	463 e Ft
személyi jellegű kiadások	332 e Ft
munkaadókat terhelő járulékok	107 e Ft
dologi jellegű kiadások	24 e Ft
- költségvetési létszámkeretet	1 főben

állapítja meg.

Általános és céltartalék

(1) A Képviselőtestület az Önkormányzat általános tartalmát 0 e Ft-ban határozza meg.

(2) A Képviselőtestület az Önkormányzat céltartalékát 920 e Ft-ban állapítja meg. A céltartalék a Felsőörs, Fő utcai elöregedett vízgerinc-vezeték cseréjére használható fel.

Általános tartalékot a márciusi pénzmaradvány jóváhagyása után képez az Önkormányzat.

A szociális étkeztetésről

A szociális étkeztetést igénybevevők részére az Önkormányzat a jövedelmi viszonyokhoz mérten az alábbiak szerint nyújt támogatást az ebéd étkeztetéshez:

22.000 Ft alatti egy főre eső nettó jövedelem esetén az Önkormányzat a teljes összeget támogatja, 350 Ft/fő/nap a támogatás mértéke

22.000 Ft – 30.000 Ft nettó jövedelem között:

a, saját költség:	220 Ft/fő/nap
b, hozzájárulás:	130 Ft/fő/nap

30.000 Ft feletti nettó jövedelem esetén az Önkormányzat támogatást nem nyújt, fizetendő díj: 350 Ft/fő/nap

A szociális étkezést igénylőknek kérelmet és nyugdíj szelvényt kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba.

A református egyházközség hírei

Szeretettel hívjuk és várjuk a község minden lakóját a hagyományos „Teaest” rendezvényünkre, melyet **2002. 02. 16., szombat 17 órai** kezdettel tartunk a Faluházban. Az est folyamán a kulturális műsor mellett lelki táplálékot is kapnak az érdeklődők, valamint lesz tombola és lehetőség nyílik adakozásra is. Az összegyűlt pénzt a lelkész lakás fejlesztésére fordítjuk.

A temetőrendezésért kiadott köszönetnyilvánításból kimaradt *Szendrey Attila* neve.

Az orgona meghibásodott villanymotorjának javítását neki köszönjük hálás szívvel.

Alapítványi adóigazolásokat lehet kérni a lelkész lakáson. Tel.: 70-333-61-19.

Varga Tamás
lelkész

Egy könyvbemutató kapcsán

2002. január 18-án Sörös István Vízben álló piramisok, lebegő kövek című könyvének bemutatójára került sor a Faluház dísztermében.

A szép számú hallgatóság előtt Kissné Fodor Judit könyvtáros köszöntötte az író – feltalálót. Kifejezte abbéli véleményét, hogy mennyire nagy dolog, hogy éppen Felsőörsön él az az ember, akinek találmánya korszakalkotó lehet az ókori megalitikus építmények titkának feltárásában. Lékó Sándor és Sörös István szemléletesen, érthetően beszéltek arról, hogyan is született meg a könyv, és lépésről – lépésre tablókcal, képekkel illusztrálva vezették le a piramisépítés menetét.

Az általános iskola tanulói is érdeklődve hallgatták az előadásokat, s amikor a kérdésekre került sor, bizony látszott, hogy nagyon érdekli őket a téma.

Köszönjük a Szervezőknek, hogy ilyen színvonalas előadással örvendeztették meg a falu lakóit.

B. Gy.

A Gazdasági Minisztérium - Széchenyi Terv Programja keretében meghirdette

A lakossági energia megtakarításának támogatását

A hozzám eljutott információk szerint falunkban is a lakosság egyrészt foglalkoztatja a lakásuk energia-takarékos kialakítása, az idevonatkozó pályázati rendszer megismerése. A teljesség igénye nélkül, tájékoztatósi céllal közlöm az idevonatkozó legfontosabb szabályokat.

A pályázat célja a lakások energetikai korszerűsítése, a lakossági energiafelhasználás mérséklése, a lakosság energetikai terhének a csökkentése.

Támogatásért pályázhatnak a lakástulajdonosok, a társasházak és szövetkezeti lakások tulajdonos társainak közössége stb.

Támogatás azok részére adható, akik pályázatot nyújtanak be az épületük (homlokzatok, tetőtér, fűdémek és pincék) utólagos hőszigetelésére, illetve nyílászárók cseréjére, a meglévő fűtési, illetve me-

legvíz ellátási berendezések korszerűsítésére, energetikakarékos berendezésre való átállásra.

A pályázattal elnyerhető támogatás formája: *egyszeri vissza nem térítendő támogatás*. A támogatás mértéke viszont egy lakásnál a beruházási költség maximum 30%-a, amely nem haladhatja meg az 500 ezer Ft-ot. A támogatás folyósítására a beruházás befejezését követően kerülhet sor. A pályázó az anyagszámlák és a kivitelezési végszámlák bemutatásával igazolja a beruházás befejezését.

A pályázat magyar nyelven, kizárólag a pályázathoz készített adatlapon nyújtható be, amit több helyen is be lehet szerezni, de térségünkben a legegyszerűbb módja a Balatonalmádi Munkaügyi Kirendeltség. Itt - és másutt is - 55 pályázati felhívásból választhatnak az érintettek, „A lakossági energiamegtakarítás-támogatás” kódszáma SZT-EN-1.

A kitöltött pályázatokat a Gazdasági Minisztériumnak kell megküldeni, 6 példányban (1539 Budapest, Pf. 684). A borítékon fel kell tüntetni a pályázat kódszámát.

További információkat be lehet szerezni a 06/ 80 /660-560 ingyenesen hívható telefonszámon. A hívásokat hétfőtől csütörtökig 8.00-17.00, pénteken 8.00-14.00-ig. lehet lebonyolítani. Interneten a WWW.gm.hu/ széchenyi című honlap használható.

Akinek szándékában van egyébként is lakása energia-takarékos átalakítása, nyugodtan írja meg a pályázatát, hiszen a program alapján már eddig is nyertek többen falunkban is

Felsőörs, 2002. január 28.

Dr. Panyor Mihály
képviselő

Nyugdíjasok dala

Hosszú, kórházban töltött kényszerpihenőm idején a kezembe került a Képesújság XLII. évf. 42. száma, amiben Kovács Mihály, a lap főszerkesztője egy nyugdíjas találkozó hangulatát örökítette meg. Külön öröm volt számomra elolvasni a cikkben leírt nyugdíjasok dalszövegét, melyet közreadok azzal, hátha valaki/valakik/ elolvassa, s egy jó hangú, vállalkozó kedvű énektanár be is tanítja nyugdíjasainknak.

1

Elszaladtak az évek felettünk
Csendes szívvel nyugdíjasok lettünk
Felnevelve gyermeket, családot
Nyugdíjasként éljük a világot.

2

Nyugdíjasnak nincsen semmi vágya
Csak, hogy boldog legyen a családja:
Szeretetten, békességben éljen
Gyermekek és unokák körében.

3

Nyugdíjasklub, hová összejárunk,
Benne szintén otthonra találunk,
Legyen minden együtt töltött óra
Békesség és öröm hordozója

4

Mi lehet a nyugdíjasdal vége?
Legyen köztünk, s a világon béke.
Adjon Isten még sok boldog évet,
Békességet, erőt, egészséget.

A szöveg dallamát Petőfi Sándor Távolból c., „Kislak áll a nagy Duna mentében” kezdetű költeményének megzenésített változatára építették. (Hogy ki a dalszöveg szerzője, az nem derült ki a cikkből)

Dr. Panyor Mihály
nyugdíjas



A felsőörsi Vöröskereszt Szervezete, a Nyugdíjasklub és az Önkormányzat képviselői köszöntötték Sveizgut Antalnét 90. születésnapja alkalmából. Kívánjuk, hogy még sok boldog születésnapot töltsön családja és dédunokái körében.

Korrepetálást vállalok angol nyelvből
Érd.: du. 17⁰⁰ után
Tel.: 87/477-132

Videotéka működik a Teleházban
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

TISZTELT SZÜLŐK!

Az új tanévre való beiratkozás időpontja:
2002. március 18-án és 19-én lesz!

Beiratás helye:

Az óvodavezető irodájában **du. 13-17 óráig!**
Minden kedves új óvodásunkat szeretettel várjuk!

Orbán Csilla

Az iskolai beiratás és bemutató foglalkozás:
március 21. 8-11 óráig lesz.

Helye: Malomvölgy Általános Iskola

Várjuk régi Kórustagjainkat, valamint énekelni szerető és tudó hölgyek jelentkezését 2002. február 27-én 18,30 órára a Faluházba megbeszélésre. Kórusunknak helyben és vidéken fellépési lehetőség, későbbiekben külföldön is. Kórusral kapcsolatos költségeket a Felsőörsért Közalapítvány fedezi.

Kérjük a Lakosságot, hogy 2001. évi adóbevallásuk elkészítésekor az SzJA 1% felajánlását, a Felsőörsért Közalapítvány javára tegyék meg.

Adószámunk: 18925575-1-19

Köszönettel: Alapítvány

Tisztelt Támogatók!

A Felsőörsi Teleházért Egyesület
adószáma:

18927632-1-19

Adója 1%-át köszönjük

Kérjük, hogy ebben az évben is támogassák adójuk 1%-val a Felsőörs Iskola Alapítványt

Adószámunk: 18914908-1-19

Eddigi támogatásukat köszönjük.

Felsőörsi Hírmondó A képviselő-testület kiadványa
Felelős kiadó: Kenézné Berei Györgyi